



Občina Ivančna Gorica
Prijetno domače

**ODBOR ZA TURIZEM, GOSPODARSTVO
IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE**

Občina Ivančna Gorica
Municipality of Ivančna Gorica

Sokolska ulica 8, SI-1295 Ivančna Gorica, EU
T +386 0 1 7812 100, F +386 0 1 7812 120
E obc.ivančna.gorica@siol.net, W ivančna-gorica.si

Številka: 900-0024/2016-2
Datum: 7. 4. 2016

ZAPISNIK

10. seje Odbora za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe,
ki je bila dne 7. aprila 2016, ob 17. uri,
v prostorih Občine Ivančna Gorica, Sokolska ulica 5, Ivančna Gorica.

PRISOTNI: predsednik Alojz Šinkovec, člani Anton Černivec, Anton Kralj, Nataša Lukman, Irma Lekan, Mateja Okorn, Janko Zadel. Seje so se udeležili še: podžupan Tomaž Smole, Tatjana Božič (vodja Oddelka za javne finance in proračun), Meta Špental, (Oddelek za urejanje prostora in varovanje okolja), Miha Genorio (Zavod Prijetno domače).

Zapisnik je pisal Matej Šteh (občinska uprava).

Odbor je sprejel naslednji dnevni red:

1. **Potrditev zapisnika 9. seje;**
2. **Predlog Odloka o turistični taksi v občini Ivančna Gorica;**
3. **Zaključni račun proračuna Občine Ivančna Gorica za leto 2015;**
4. **Predlog Letnega programa prodaje finančnega premoženja Občine Ivančna Gorica in predlog Posamičnega programa prodaje 19,2186 kapitalskega deleža Občine Ivančna Gorica v družbi Veterina Dobro-Grosuplje d.o.o.;**
5. **Seznanitev s predlogom ureditve oglaševanja in turistično obvestilne signalizacije v naselju Ivančna Gorica;**
6. **Razno.**

AD/1

SKLEP: Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe sprejme zapisnik 9. seje.

AD/2

Miha Genorio je predstavil predlog odloka o turistični taksi, ki bo nadomeščal dosedanji odlok iz leta 2002. Pobiranje turistične takse nalaga in določa zakon o spodbujanju turizma. Sprejem novega odloka bo določal tudi nadzor pobiranja oz. odvajanja turistične takse. Odlok navaja postopek pobiranja in evidentiranja turistične takse, kdo je oproščen plačila takse in kazenske določbe.

Miha Genorio je predstavil tudi možnost pavšalne turistične takse, ki pa jo ta predlog odloka ne predvideva, ker območje naše občine ne izpolnjuje potrebnih pogojev.



Občina Ivančna Gorica
Prijetno domače

Razprava:

Nataša Lukman je povedala, da prihodkov od takse verjetno ne bo veliko, ker nimamo veliko ponudnikov prenočitvenih kapacitet. Bolje bi bilo narediti raziskavo za pavšalno turistično takso.

Odg: S tem odlokom bomo lahko sploh prišli do podatkov in informacij o številu nočitev v občini, kar lahko pomaga pri načrtovanju promocije in investicij.

Alojza Šinkovca je zanimalo koliko turistične takse je bilo pobrane v letu 2015.

Odg: V letu 2015 je bilo pobrano 279,00 EUR turistične takse.

Tone Kralj je povedal, da bi uvedba pavšalne turistične takse med »vikendaši«, od lastnikov počitniških hiš sprožila zahtevo po večji komunalni opremljenosti.

Po razpravi je odbor sprejel naslednji

SKLEP:

Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je obravnaval predlog Odloka o turistični taksi n predlaga Občinskemu svetu, da ga obravnava in sprejme.

AD/3

Zaključni račun proračuna Občine Ivančna Gorica za leto 2015 je predstavila Tatjana Božič. Občina je imela v letu 2015 prihodkov v višini 13,1 mio evrov in odhodkov 14,1 mio evrov. Iz prejšnjega proračunskega leta je bilo preneseno 2,6 mio evrov.

Glede na plan so bili prihodki realizirani 88,2 %. Najmanj je bil realiziran odstotek pri NUSZ, ker naknadno niso bile odposlane odločbe. Predstavila je še posamezne vrste prihodkov in njihovo realizacijo.

Pri odhodkih je bila dosežena 77 % realizacija, kljub nujnemu varčevanju so bili izvedeni nekateri večji projekti, kot so gradnja šole v Zagradcu, gradnja kanalizacije in drugo. Predstavila je še posamezne vrste odhodkov.

Razprava:

Alojz Šinkovec je opozoril na majhno realizacijo na postavki Malo gospodarstvo, saj bi bilo prav, da se sredstva na tem področju porabijo.

Odg.: Podžupan je odgovoril, da je bila izvedba Dneva obrti načrtovana z Obrtno zbornico Grosuplje, vendar ni bil najden ustrezen dogovor. Sedaj se načrtuje z obrtno zbornico drugačno sodelovanje.

Po razpravi je odbor sprejel naslednji

SKLEP:

Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je obravnaval Zaključni račun proračuna Občine Ivančna Gorica za leto 2015 in predlaga Občinskemu svetu, da zaključni račun obravnava in sprejme.

AD/4

Tatjana Božič pojasni, da je to edina kapitalska naložba naše občine. Program odprodaje je pri sestavljanju proračuna za leto 2016 izpadel in zato bi ga je potrebno sprejeti naknadno. Delež je naša občina prejela z delitveno bilanco ob ustanovitvi občine Ivančna Gorica, Grosuplje je svoj delež že odprodal, Dobropolje še ne. Za odkup so zainteresirani tudi v Veterini Dobro.



Občina Ivančna Gorica
Prijetno domače

Po obravnavi je odbor sprejel naslednji

SKLEP:

Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe je obravnaval Predlog Letnega programa prodaje finančnega premoženja Občine Ivančna Gorica in predlog Posamičnega programa prodaje 19,2186 kapitalskega deleža Občine Ivančna Gorica v družbi Veterina Dobro-Grosuplje d.o.o. in predlaga, da oba programa Občinski svet obravnava in sprejme.

AD/5

Meta Špendal je predstavila izhodišča in zakonsko podlago za pripravo predloga ureditve oglaševanja. Namen je urediti podobo prostora v skladu z določili v OPN. Pripraviti je potrebno posamezne elaborate in soglasja, ki bodo določali lokacije, odmike in druge pogoje postavitve. Sprva je bil pripravljen elaborat za celotno občino vendar so na DRSI predlagali, da se deli na območja, tako je sedaj pripravljen elaborat za Ivančno Gorico. Nadalje je predstavila posamezne lokacije in kakšna oglasna mesta so predvidena po novem.

Razprava:

Nataša Lukman je opozorila, da se s tem ukinja tudi obstoječe oglasno mesto za turistično znamenitost kot je Krška jama, s čimer se ne more strinjati.

Odg: Meta Špendal je pojasnila, da je na pripravo predlagane ureditve vplivala državna zakonodaja.

Po razpravi je odbor sprejel naslednji

SKLEP:

Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne službe se je seznanil s predlogom ureditve oglaševanja in turistično obvestilne signalizacije v naselju Ivančna Gorica.

AD/6

Pod točko razno ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 18.45.

Zapisal:
Matej Šteb

Predsednik:
Alojz Šinkovec